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Der Lehrsatz des Pythagoras im gleichseitigen Dreieck  

Lösungsblatt    

Berechnung der Größen im gleichseitigen Dreieck:   
 

  

Aus dem rechtwinkeligen Dreieck BCD oder ACD 

kann die Höhe ha berechnet werden: 
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Die Höhe ha braucht man für die Flächenberechnung! 
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Berechnen Sie in folgenden Beispielen die fehlenden Größen!   
 

 

gleichseitiges Dreieck:  a = 9 cm;         

           gesucht: ha, U, A;     
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    A = 35,055 cm² 
    

 

gleichseitiges Dreieck:  U = 54 cm;         

           gesucht: a, ha, A;     
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          A = 140,22 cm²  
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gleichseitiges Dreieck:  A = 280,44 cm²;  gesucht: a, ha, U;     
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